	Химические реакции. В.1

1. Какое явление не является признаком химических превращений:

А) появление осадка,

Б) выделение газа,

В) изменение объёма,

Г) появление запаха.

2. Сумма коэффициентов в уравнении химической реакции  

SO2 + O2 = SO3 равна:       

А) 2;  Б) 4;  В) 5;   Г)6.   
3. Укажите химическую реакцию, которая относится к реакциям разложения Расставьте коэффициенты во всех уравнениях:

А) 2NaOH + CuSO4 = Cu(OH)2 + Na2SO4 ;

B) CuSO4 + Fe = FeSO4 + Cu;

C) 2H2 + O2 = H2O;

D) CaCO3 = CaO + CO2 ;

4. Сколько литров кислорода расходуется при горении 1г. метана. 

Схема реакции: СН4 + O2 = СO2 + H2O; 

5. Составить уравнение и расставить коэффициенты.

Оксид калия + серная кислота =  сульфат калия + вода. 
	Химические реакции. В.2

1. К химическим явлениям относится:

А) плавление льда,

Б) гниение пищи,

В) кипение воды,

Г) измельчение сахара в пудру.

2. Сумма коэффициентов в уравнении химической реакции  Na2O+ H3PO4 = Na3PO4 + H2O равна:

А) 2;  Б) 1;  В) 3;   Г)10.  
2. Укажите химическую реакцию, которая относится к реакциям соединения:

А) 2NaOH + CuSO4 = Cu(OH)2 + Na2SO4 ;

B) CuSO4 + Fe = FeSO4 + Cu;

C) 2 H2 + O2 = 2H2O;

D) CaCO3 = CaO + CO2 ;

4. Сколько литров углекислого газа выделится при  нагревании CaCO3.     По реакции: CaCO3 = CaO + CO2; 
5. Составить уравнение и расставить коэффициенты.

Гидроксид кальция + азотная кислота =  нитрат кальция + вода.
	Химические реакции. В.3

1. Укажите физическое явление:

А) горение угля,

Б) плавление льда,

В) почернение медной пластинки,

Г) выделение газа при добавлении кислоты к кусочкам мела .

2. Сумма коэффициентов в уравнении химической реакции  

Na + H2O = NaOH + H2 равна:

А) 1;  Б) 5;  В) 7;   Г)9.  

3. Укажите химическую реакцию, которая относится к реакциям замещения:

А) 2NaOH + CuSO4 = Cu(OH)2 + Na2SO4 ;

B) CuSO4 + Fe = FeSO4 + Cu;

C) 2 H2 + O2 = 2H2O;

D) CaCO3 = CaO + CO2 ;

4. Какой объем водорода выделиться при взаимодействии 10г кобальта с соляной кислотой?  Co + HCl = CoCl2 + H2

5. Составить уравнение и расставить коэффициенты.

Гидроксид магния + азотная кислота =  нитрат магния + вода.
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